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Annexe 6 : Exploration – La réflexion et la transmission d'ondes 

Nom : __________________________________

            Date : ________________________


Note tes observations en cochant une réponse parmi celles fournies.

	Un ressort – Extrémité libre

	
	Impulsion réfléchie

	Vitesse
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Amplitude
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Longueur d’onde
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Position par rapport à l’impulsion incidente
	
Du même côté de l’axe d’équilibre

· De l’autre côté de l’axe d’équilibre


	Un ressort – Extrémité fixe

	
	Impulsion réfléchie

	Vitesse
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Amplitude
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Longueur d’onde
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Position par rapport à l’impulsion incidente
	
Du même côté de l’axe d’équilibre

· De l’autre côté de l’axe d’équilibre


Annexe 6 : Exploration – La réflexion et la transmission d'ondes (suite) 



	Deux ressorts – Impulsion passant d’un milieu lent à un milieu rapide

	
	Impulsion réfléchie
	Impulsion transmise

	Vitesse
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Amplitude
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Longueur d’onde
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Position par rapport à l’impulsion incidente
	
Du même côté de l’axe d’équilibre


De l’autre côté de l’axe d’équilibre
	
Du même côté de l’axe d’équilibre


De l’autre côté de l’axe d’équilibre


	Deux ressorts – Impulsion passant d’un milieu rapide à un milieu lent

	
	Impulsion réfléchie
	Impulsion transmise

	Vitesse
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Amplitude
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Longueur d’onde
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée
	
Plus grande


Plus petite


Inchangée

	Position par rapport à l’impulsion incidente
	
Du même côté de l’axe d’équilibre


De l’autre côté de l’axe d’équilibre
	
Du même côté de l’axe d’équilibre


De l’autre côté de l’axe d’équilibre
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